

美军一直升机在朝韩边境坠毁 朝最后通牒：不预告发动报复

北约暗示：如美受到朝鲜攻击，将协助美国

16日，美国驻韩国部队一架运输直升机参加韩美联合演习时在朝韩边境坠毁。同一天，朝鲜人民军最高司令部对韩国方面发出最后通牒，表示在韩国当局庇护在首尔进行的反朝活动的情况下，朝鲜将对其采取“不做预告的报复行动”。

美“超级壮马”演习时“硬着陆”

驻韩美军方面16日证实，一架参与韩美联合军演的美军直升机当天午后在韩国江原道一处军用射击场降落时坠毁，机上21人全部紧急逃生，其中部分人员受轻伤。

驻韩美军在一份声明中说，这架CH-53型“超级壮马”式直升机在江原道进行例行飞行训练时“硬着陆”。韩国消防人员赶到现场灭火，美军方面也派出急救车实施救护。5名机组人员和16名乘员被送往韩国首都首尔一家美军医院。截至当天傍晚，15人出院，6人留院观察，状况稳定。

声明说，美军乘员来自美国海军陆战队驻日本冲绳县第31远征队，参加代号“秃鹫”的韩美联合野外机动演习。

韩国联合通讯社以军方官员为消息源报道，这架直升机当天13时左右在江原道铁原郡一座军事射击场着陆时坠毁，事发地位于首尔以北88公里处。韩联社发布的照片显示，直升机着陆后机体断裂起火，完全烧毁。

参加“秃鹫”联合军演的美军16日中午出动6架直升机进行飞行训练，包括出事直升机。坠毁前，这架直升机刚刚完成3小时训练。美国在韩国驻军2.85万人。“秃鹫”联合军演3月1日开始，为期两个月。朝鲜方面说这是旨在对朝鲜发动先发制人打击的侵略核战争演习。

出事的直升机隶属于驻扎在日本冲绳的美国海军陆战队，坠机原因仍在调查中。

朝将对韩采取 “不做预告的报复行动”

16日，朝鲜人民军最高司令部对韩国方面发出最后通牒，表示在韩国当局庇护在首尔进行的反朝活动的情况下，朝鲜将对其采取“不做预告的报复行动”。

最后通牒说，在朝鲜庆祝“太阳节”之际，韩国首尔市中心举行反朝集会，甚至焚毁象征朝鲜最高尊严的肖像。既然韩国当局庇护公然进行的这种损毁朝鲜最高尊严的行径，朝鲜从此刻开始将对其采取“不做预告的报复行动”。

报复的对象包括直接或间接参与以及煽动或默认对朝鲜最高尊严进行损毁的人和有关政府机关及部门。朝鲜革命武装力量旨在显示朝鲜军民如何维护最高尊严的军事示威行动将立刻开始。朝鲜革命武装力量的军事示威将给损毁朝鲜最高尊严的所有敌对势力以沉重打击。

最后通牒还说，如果韩国政府真正有意进行对话和谈判，就必须表现出对迄今为止所有反朝敌对行径的歉意和全面停止此类活动的诚意。



4月16日，一架美军CH-53直升机在朝韩边境坠毁，机上21人全部紧急逃生。

新华社图



美军CH-53直升机。(资料图片)

资料

CH-53E“超级壮马”是美国海军陆战队的重型多用途直升机，是世界上尺寸最大、功率最高的一种直升机。该机可执行两栖突击任务，运载55名全副武装士兵，运输重型装备和弹药。美国海军用它作舰上垂直补给，可运走航空母舰上损坏的飞机等。

连线

北约暗示 将“出手” 协助美国

15日，北大西洋公约组织秘书长安诺斯·福格·拉斯穆森暗示，如果美国受到朝鲜攻击，北约将协助美国。

拉斯穆森当天在日本访问时称，在“高度假设”情况下，朝鲜攻击美方目标，“盟国内部将磋商，按照具体情况作出相应决定”。

拉斯穆森说，2001年9月11日美国遭受恐怖袭击后，

北约国家按照北约组织条约第五条规定，参加美国主导的阿富汗战争。北约条约第五条规定，攻击一个或多个北约成员国可被视为攻击整个北约，北约将采取必要行动，包括使用武力。

拉斯穆森说，朝鲜动向的不确定性和缺乏对话是当前局势中“最大危险”，因而“恢复对话、寻求和平解决非常重要”。

朝网站 “太阳节” 遭黑

16日，国际电脑“黑客”团体“匿名者”宣布，为破坏朝鲜前一天庆祝“太阳节”，攻击5家朝鲜新闻和宣传网站并致其瘫痪。

“匿名者”说，这一团体15日“太阳节”暨朝鲜已故国家主席金日成诞辰101周年

当天攻击5家朝鲜网站。一名“匿名者”韩国分支成员先前在博客网站“推特”上留言，说朝鲜网络系统崩溃的日子将近。“匿名者”本月早些时候声称“击溃”多家朝鲜网站，抗议朝鲜试图制造核武器。 ■据新华社

6增6减 我国仍为美最大债主

美国财政部16日公布数据称，今年2月中国增持美国国债87亿美元，仍为美国最大债权国。

数据显示，截至2月末，中国累计持有美国国债金额达1.2229万亿美元，占各国所持美国国债总额的比例为21.6%，较1月份修正后的1.2142万亿美元增持了87亿美元。

从2012年2月至2013年2月这一年中，虽然中国分别6次增持、6次减持美国国债，但增持幅度比减持要大得多，一年实际增持了667亿美元，总体上呈现持续增持趋势。

■据法制晚报

被诱入公交 印女童遭强奸

英国《每日邮报》报道称，“黑公交强奸案”的糟糕记忆，人们还没有抹掉，印度16日再传强奸消息。

报道称，在印度首都新德里近郊，一名十岁的印度女孩，被诱入公交车后遭到强奸。而犯罪嫌疑人是这名女孩的邻居，一名47岁的公交车司机。当时受害者正在户外玩耍。这名司机引诱女孩进入公交车，并将车驶离受害者的家后，对受害者施暴。接到女孩父母的报警后，警方迅速将犯罪嫌疑人抓获。

报道指出，这是该地区发生的第二起女童性侵犯事件，上一一起发生在上周，受害者同样是一名十岁女孩。据报道，女孩的父母正遭到恐吓，要求其放弃对犯罪嫌疑人的指控。这起性侵犯事件的发生，很容易使人联想到去年12月，一名女大学生深夜在行驶的公交车上遭5名歹徒轮奸，随后被半裸扔出车外。

■据法制晚报